



不忘初心 牢记使命



初心是什么? 如何坚守初心?

来听中原区主题教育先进典型事迹报告会

本报讯 10月31日上午,中原区举行“不忘初心、牢记使命”主题教育先进典型事迹报告会。

报告会邀请到了市先进事迹宣讲团成员郑州市纪委监委第三审查调查室翟旗,郑州市殡仪馆遗体火化高级技师、副主任刘凯,市疾控中心艾防所刘征,中原区育智学校教师窦豫琦进行宣讲。

初心是什么?初心是方向,是目标,是干好本职工作的动力源泉。翟旗以《立足本职岗位守初心,弘扬工匠精神担使命,努力实现审查调查工作高质量发展》为题,用自己纪检监察工作的经历和感悟,道出初心和使命:面对贪婪、狡猾的腐败分子,不畏惧、不退缩,秉公办案、深入调查,直至将腐败分子绳之以法。

刘凯以《不忘初心,坚守生命最后“驿站”》为题,讲述自己在特殊岗位上的坚守。刘凯22年坚守岗位,从未休过公休假,不参加亲戚同事的结婚、生子宴席,在面对冷眼、歧视和误解时,



却依然坚守岗位、坚守初心,牢记使命、无私奉献。

刘征现任郑州市疾控中心艾防所所长,她通过专业的指导给艾滋病患者树立生活的信心,被称为“知心姐姐”。

窦豫琦是中原区育智学校的一名音乐教师,像姐姐、妈妈一样呵护着有着中重度智力残疾的孩子。通过爱心呵护、音乐治疗,让患自闭症的孩子能感受到音乐的节奏、感受到

音乐律动,从而走向社会、融入社会。

报告团成员用自己的亲身经历和深切的工作感悟,为中原区广大党员干部讲述了自己的初心和使命,感动、感染着大家。通过报告会,让党员干部看到了身边人坚守初心、牢记使命的情怀。大家表示,将向他们学习,立足岗位、无私奉献,牢记使命、勇往直前。

记者 张改华 文/图

党旗插在工地上 支部建在项目上

中原区城乡建设局抓好主题教育
确保各项工作稳步推进

本报讯 连日来,中原区城乡建设局党组把抓好主题教育作为履行党建主体责任的重要任务来抓,结合城乡建设工作实际,完成规定动作,学习教育、调查研究、检视问题、整改落实稳步有序推进。记者 张改华

突出党建引领行业 推动主题教育有效覆盖

中原区城乡建设局党组以点带面,积极推进示范点建设。积极探索建立“支部建在项目上”活动试点,以郑州地产集团下属西流湖控股公司开发的白寨、庙王、马庄、三十里铺、二砂等项目为试点,整合项目内党建资源,成立郑州中原新区中部片区土地一级开发联合党委,创新实践“党建进总包合同”合作模式,项目参建单位组建项目党组织等,打通党建与业务融合的

“最后一公里”,实现项目党组织和党建工作“双覆盖”。整合项目内所有参建单位资源,利用组织同建、党员同管、服务同抓、资源同享、活动同办的“五同”工作法,建立联席会议、联络交流、问题解决、检查考核等工作机制,共抓基层党建、共商项目发展、共办组织活动、共做群众服务,激发广大项目党员、职工干事办事的激情,项目质量、安全等工作多次被市、区表彰。

发挥党建优势,加强和改进项目建设

将党建工作融入业务生产、安全技能、人才培养等多个领域,实现“有形覆盖”到“有效覆盖”的转变。西流湖控股公司开发的三十里铺、二砂村安置房建设项目质量、安全、劳务用工标准化建设等工作多次被市、区确定为示范项目,在全市观摩学习。

党建带动,切实解决民生问题。组建帮扶平台,建立4个帮扶工作组,并派驻思想政治过硬、党建工作经验丰富的同志担任党支部党建工作指导员,签订党员服务承诺书,督促企业建设党员服务中心、党员之家、民工之家等多种形式的党员活动室,通过“一帮一”对口服务、“解民忧、纾民困、暖民心”、“谈心谈话”、技术送工地等活动,让一线从业人员感受到党组织真切的关怀。

截至目前,中原区89个安置房项目(分标段),已在22个安置区项目成立21个党支部,共计党员148名。其中,党建示范点西流湖控股公司组织各参建单位建立项目党支部11个(建设单位1个,施工单位10个),党员89名(其中建设单位31名,施工单位58名),支部建成率为100%;积极响应“支部建在项目上”活动,其中,中原新区起步区北部片区EPC总承包项目建立1个党支部,有党员11名;西十里铺改造项目建立2个党支部,有党员13名……“支部建在项目上”已深入越来越多的项目中。

下一步,中原区城乡建设局将牢牢把握主题教育的主线,进一步推广“支部建在项目上”工作经验,辖区建设项目力争2020年实现全覆盖。

主题教育正当时

传承红色基因 牢记初心使命

区纪委监委理论学习中心组开展主题教育第二次集中学习研讨

本报讯 10月29日,中原区纪委监委理论学习中心组围绕“传承红色基因、牢记初心使命”开展第二次集中学习研讨。区委第七巡回指导组副组长牛水变到会指导,会议由区纪委监委常委晓东主持,区纪委监委领导班子、机关中层正职、各派驻纪检监察组组长参会。

会上,全体成员集中观看了央视特别节目《焦裕禄的家》,重温焦裕禄感人事迹,深刻感悟榜

样的力量。影片结束,与会人员围绕“传承红色基因、牢记初心使命”这一主题分别开展交流发言,对照焦裕禄同志“干部十不准”“十多十少”“五个跟不上”等检视、剖析自身的问题和不足。随后,全体成员重温党史、新中国史等,通过学习,进一步强化了参会人员的爱国情怀,促使大家更好地传承红色基因。

会议强调,全体纪检监察干部要提高政治站位,紧紧围绕

“不忘初心、牢记使命”这一主题,确保主题教育取得实实在在的效果。要始终把学习党史、新中国史作为一项必修课;把搞好主题教育作为首要政治任务;把锻造纪检监察铁军作为主题教育的重要成效,强化自我约束,全面加强能力建设,把自己摆进去,在勤于思考、善于思考、勇于创新、敢于担当、严于律己等方面走在前头、做出样子。

记者 张改华 通讯员 吴赛

不断推进主题教育往深处走、往实里走

区委宣传部开展“强初心、担使命、强四力”培训

本报讯 10月13日至26日,中原区委宣传部分两批在江西省井冈山市党校组织开展“强初心、担使命、强四力”培训。全区宣传思想文化系统干部及宣传部全体人员参加此次培训。

此次培训采取专题讲座、现场教学、体验教学、互动教学等教学方式,开展党的创新理论、思想政治、意识形态等方面的学习。通过现场教学,深入井冈山革命烈士陵园、井冈山革命博物馆、茨坪毛泽东同志旧居、红军医院三湾改编旧址、朱毛会师广场等革命圣地,体验井冈山精神。

为切实做好“不忘初心、牢

记使命”主题教育,10月30日至11月1日,中原区委宣传部组织全体党员开展“我的初心——向党组织表心声”活动。机关党员围绕回忆入党情景、讲述成长故事、分享收获感悟,向党组织致信表达感恩、听党话、跟党走的坚定决心。

“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,中原区委宣传部时刻紧跟区委步伐,不断推进主题教育往深处走、往实里走,每一名党员都正如书信中所写,时刻不忘入党初心,听党话、为人民、做先锋,用实际行动传承初心之志,以坚定追随于党的决心,做好人民的勤务员。全体党员始终和党中央保持同心同向



同力,步调一致,做党的路线方针政策的先行者、传播者、实践者;始终做到讲政治、守纪律、重规矩,用行动书写忠诚,用红心严守对党的誓言;始终将提高党性修养作为航标,用实际行动贯彻党中央的指示和要求,做到对党绝对忠诚。

记者 张改华 通讯员 王飞 文/图